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ATA DE SESSÃO PÚBLICA

Pregão N': PP-50/2017

Processo: 5505-0/2017

Objeto: FORMECIMENTO DE PRODUTOS DE HIGIENE, LIMPEZA E MATERIAL DESCARTÁVEL

PREÂMBULO

No dla 4 de Maio de 2017. às 13:00:00. reuniram-se na sala de licitações, situada a Rua Alfredo Bueno. 1235 - Centro - Jaguariúna/SP. a
Pregoeira MARISA APARECIDA RISSATTI e a Equipe de Apoio RICARDO MOREIRA BARBOSA. designados pela Portaria n' 41 4 de 24 de
Fevereiro de 201 7 constantes dos autos do Processo n' 5505-2017, para continuidade da Sessão Pública do Pregão em epígrafe

Aberta a sessão. foi verificado a presença dos representantes nesta sessão. iniciando a analise das amostras do segundo colocado no Lote l
tendo em vista que na sessão anterior foi desclassificado o vencedor em primeiro lugar pelo motivos constantes em Ata da sessão anterior
Diante do exposto e após analise das amostras da segunda colocada do Lote 1. foi verificado que a mesma foi desclassificada pois não
atendeu o item 9, não apresentou em sache como estava o Edital. Passado a decisão a todos nada constaram em Ata, inclusive o
representante da segunda colocada

Em seguida a Senhora Pregoeira informa que a sessão está suspensa, visando analise com o Departamento de Licitações. Compras
Contratos e Suprimentos. tendo em vista o grande número de representantes ausentes na sessão. não conseguindo realizar negociação com
os mesmos, visando ter a melhor proposta de preços para a administração pública.

Empresas presentes nesta sessão

PAPA LIX PLÁSTICOS E DESCARTÁVEIS LTDA representado por Sergio Ramos dos Santos.
PATAMAR COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL EIRELI ME representado por Flavio Yamakawa,
QulCKLOno TRANSPORTES E LOGÍSTICA EIRELl-EPP representado por Michel Saraiva de Lima.
RICARDO GONÇALVES ITAPIRA- ME representado por lsac Antoniano de Moraes.
RODRIGO TONELOTTO representado por Alessandra Marchiori Dias,
S & T COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA, DESCARTÁVEIS E INFORMÁTICA LTDA representado por André Luiz Silveira
SYM COMÉRCIO DE DESCARTÁVES LTDA EPP representado por Felipe Joselir de Farias Fabri.

Em seguida a Senhora Pregoeira informa que todos poderão levar as amostras apresentadas, trazendo se for o caso. numa outra sessão.
bem como. informa que todos os envelopes habilitação fechados e todas as propostas de preços abertas na sessão ficarão sob
responsabilidade do Departamento de Licitações Compras Contratos e Suprimentos, sendo informados de qualquer motivação. no processo

Nada mais havendo a tratar. foi encerrada a sessão. cuja Ata val assinada pelo(a)Pregoeiro(a), pelos membros da Equipe de Apoio e
representantes dos Licitantes relacionados
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